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Každá Winx má svůj oblíbený den. Bloom má 

nejraději neděli, protože má volno, které může 

trávit ve společnosti svých přátel. Tecna má ra-

ději pondělí, protože to je první den nového týd-

ne plného energie a záhad, kterým je třeba přijít 

na kloub. 

Stellin nejoblíbenější den je sobota, kdy může 

celé odpoledne nakupovat v Adquistes. Když se 

pak druhý den prochází s Brandonem po Magi-
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Nečekaná výzva
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xu, má příležitost se všemi novými modely po-

chlubit. 

Výjimkou nebylo ani tohle sobotní odpoledne. 

Stella kráčela po ulicích Adquistes s hromadou 

tašek a balíčků, i když zatím navštívila jen tři ob-

chody. Ostatní Winx si ještě nic nekoupily. Nepo-

trpěly si na nakupování jako Stella, ale náram-

ně je bavilo ji doprovázet. Víla Slunce a Měsíce 

znala ty nejstylovější obchody, kde byly vždycky 

k dostání poslední módní výstřelky. 

Stella se obrátila na své kamarádky, které šly 

pár kroků za ní. 

„Tak pohyb, vy lenošky!“ povzbuzovala je. „Čas 

letí! Musíme se jít podívat ještě aspoň do deseti 

obchodů!“

Tecna zvedla oči v sloup a odfrkla si. Bloom se 
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zasmála a řekla: „Buď v klidu, Stello, obchody 

nám neutečou!“

„To říkáš ty,“ prohlásila Stella s poťouchlým 

a škodolibým úsměvem. „Nikdy jsi neslyšela o ča-

rovném butiku Merlina Kvapného? Majitel ob-

chodu se jmenoval Merlin a byl to kouzelník, kte-

rý pořád pospíchal. Začaroval svůj obchod tak, 

aby nestál na jednom místě víc než deset minut. 

Když sis tam chtěla něco koupit, musela jsi ho ho-

nit po celém městě.“ 

„Vážně?“ nevěřila Bloom. „To muselo zákazní-

ky dost unavovat, ne?“

Mezi Winx se na chvíli rozhostilo ticho. Pak se 

všechny kromě Bloom rozesmály.

„Ale Bloom!“ zvolala Flora. „Stella si z tebe dě-

lá legraci.“
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„Flora má pravdu,“ pokračovala Musa, „Mer-

lin a jeho butik jsou z jednoho dětského seriálu, 

který je v Magické dimenzi hrozně populární.“ 

„Ano, když jsem byla malá, měla jsem ho ze 

všech nejradši.“

„Čím to asi bude?“ popíchla ji Tecna

„Stello, není od tebe moc hezké, že si ze mě 

takhle utahuješ,“ naježila se Bloom a pokračova-

la: „Moc dobře víš, že jsem vyrostla na Zemi a že 

Magickou dimenzi tolik neznám.“

Stella by ráda vypadala provinile, ale smála se 

dál. „Omlouvám se, nechtěla jsem se tě dotknout. 

Ale představ si, že by takový obchod opravdu 

existoval… nebylo by příšerné se za ním plahočit 

po celém městě? Takže, snažme se obejít co nej-

více obchodů, dokud stojí na místě.“ 


